



2020年春节的喜庆团圆,被汹涌而来的新冠肺炎疫情打破,一场没有硝烟的抗“疫”战争打响了。在全民进行防控疫情下,虽然要求居民尽量少出门,甚至不出门,但是坚守在抗“疫”前线的工作人员和群众更需要防护、工作生活等必需品。面对这样的情况,德州市英翔视光眼镜有限公司集结英翔·橙志愿服务团的志愿者,担当抗“疫”使命。每当获知需求信息,他们刻不容缓地将防护品送到需求者手中。

英翔·橙志愿服务团

支援抗疫一线工作者



使命担当,助力一线

自疫情暴发以来,一线防护物资越发紧缺,为了保障一线工作人员安全健康,翔·橙志愿服务团积极作为,发挥自身行业优势,为各县市区一线防疫人员捐赠防疫物资,助力打赢疫情防控阻击战。医护物资匮乏问题已经引起社会各界关注,自1月24日起,公司便开始联系护目镜厂家,厂家临时调配值班人员制作这批护目镜。护目镜抵达德州物流中心,没有工作人员来送货,英翔就安排去物流中心自提货物。迅速接到护目镜后,保证第一时间将这批护目镜交到一线工作人员手中。

1月31日,铁路进入繁忙的运输期,为助力坚守一线的铁路职工在圆满完成输运任务,打好抗击疫情战役。服务队车载捐赠总价值5.5万元的防护口罩、护目镜、洗眼液及眼镜产品,送到德州东高铁站一线铁路职工手中。

2月1日下午,英翔将80副防护眼镜送到德城区政府,捐赠给一线防疫人员,确保他们做好日常防护,为他们的身体健康提供安全保障。当日,英翔组织发动公司员工,为武汉慈善总会发起的“新型冠状病毒防控专项基金”进行筹款,公司员工募集资金5540元。

2月2日,英翔眼镜向德州蓝天救援队捐赠护目镜10副,医用口罩200只;向德城区二屯镇派出所防疫一线的公安干警赠送防护镜20副。

2月4日上午,德州民建会员、英翔眼镜经理张鹏、德州英翔眼镜团支部书记郜静及英翔眼镜陵城区团支部书记鲁延玲来到共青团陵城区委,为陵城区新型冠状病毒

肺炎防控指挥部捐赠护目镜100副、眼镜产品100副,为陵城一线疫情防控工作人员提供安全保障。

2月5日,德城区政协二组、英翔视光眼镜党支部、英翔·橙志愿服务团联合为德城区红十字会捐赠200副护目镜,200个价值200元的眼镜产品,为一线工作人员提供安全保障。

2月7日上午,德州市眼镜行业商会、“英翔·橙”志愿服务团向平原县慈善总会捐赠150副护目镜,为一线防疫工作人员提供安全保障。

2月7日下午,英翔眼镜、英翔·橙志愿服务团联合宁津县统战部、县工商联向宁津县交通运输局捐赠总价值42800元的防护用品,包括100副护目镜,200份眼镜产品等。

2月8日,英翔眼镜向德城区新湖街道办事处捐赠护目镜100副。当日通过快递寄至南京江宁区机关工委执勤人员护目镜50副。

2月9日,向一线记者捐赠护目镜100副。支持市蓝天救援队赴武汉送捐赠物资车辆往返费用1000元。

2月13日,山东老字号英翔眼镜陵城分公司孙敬杰来到德州市陵城区丁庄镇,向镇政府和孙堤口村捐赠价值一万元眼镜五十副和五千元疫情防控物资,为打赢疫情防控阻击战奉献一份力量。

据统计:英翔总计捐款捐物202540元。其中捐赠护目镜一千余副,总价值5万余元;捐赠眼镜产品700副,总价值14万元;其他疫情防控物资价值5000元;现金捐赠总计7540元。

流动配送,服务大众

眼镜是个特殊的生活必需品,尤其对于常年配戴眼镜的近视患者。疫情期间,在德州的眼镜门店全部处于闭店状态下,为消费者带来了不便。特殊时期市民自主响应减少出门,英翔成立英翔先进模范服务队,由公司8位曾荣获市区级劳动模范、最美工匠、五一劳动奖章、技术能手的技术骨干组成,在疫情面前,更显温暖和真诚。他们当起线上“配镜专家”,通过多种线上渠道指导客户疫情期间的眼睛保护和眼镜的相关问题,并提供上门验光和眼镜

护理产品的配送工作。

2月13日上午9时,雪天路滑,盐店口派出所的一位民警在值勤中滑倒,眼镜摔坏了,服务队队员孙荣刚获知后,第一时间带上维修工具箱驾车赶到派出所,及时为民警修好眼镜,保证了民警的正常值勤。

2月15日,河北省涸河县里老社区一留守儿童(化名小林,小学三年级的学生)在家中做功课时,不小心把近视眼镜的镜片碰坏,看不清做作业了,小林焦急得大哭起来。小林的奶奶看到此情后,一边心疼的安慰

孙子,一边抱着试探的心理拨打了英翔眼镜的电话,接到电话后,带上修配工具箱驾车赶到涸河县里老社区小林的家中,为他修好了眼镜。

疫情期间英翔通过线上渠道服务和配送客户300余人次。

疫情无情人有情,隔离人不隔离爱。奉献没有休止符,英翔眼镜冲在前,大事难事见担当,危难时刻显本色。山东老字号英翔眼镜用这种特殊的形式,尽绵薄之力,为抗疫的胜利奉献着自己的力量。

